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Letní turistika ve švýcarském Appenzellu

Cestovatel: Petr Čermák  |  Rozpočet: 26 000 Kč  |  Volná místa: 5

Termín: 24.8.2025 - 27.8.2025

Odkaz: www.vypravy-s-cestovateli.cz/231-vyprava

Letní rodinné Švýcarsko: perly Appenzellu a rýnský vodopád

Vydejte se s nadšeným vlakovým cestovatelem a autorem švýcarských knižních bedekrů Petrem Čermákem na

prázdninový průzkum jednoho z nejtradičnějších – přitom kupodivu nejopomíjenějších – švýcarských kantonů, 

farmářského Appenzellu.

Jak se žije v malé komunitě, kde ženám přiznali volební právo teprve na sklonku 20. století a kde se dodnes hlasuje

v kantonálním referendu rukama na náměstí? Vyšlápneme na zdejší ikonické hory, ochutnáme přímo u pramene místní

dobroty včetně světoznámého sýra a místního populárního piva, projdeme se naboso pastvinami i bystřinami, projedeme

Appenzell a blízké okolí křížem krážem po kolejích, poštovním autobusem i lanovkami. A pozor, u nás budete mít

všechny navštívené atrakce i horské lanovky výhodně zahrnuté v ceně výpravy!

O cestovateli: Petr Čermák

Už jako kluk v socialistickém Československu před rokem 1989 hltal každý zrnitý obrázek švýcarské Gotthardské

železnice, který k nám tehdy proniknul přes železnou oponu do nějaké encyklopedie nebo časopisu. Léta marně snil o

tom, že se po ikonické transalpské železnici někdy v životě sveze. Sny se mu vyplnily nad očekávání: svezl se dokonce i

na stanovišti strojvůdce a obešel gotthardské koleje pěšky, tak jako spoustu dalších horských túr.

Posledních 15 let svou vášeň pro vlaky a hory sdílí s českými turisty, které po železnici a po horách doprovází nejen ve

Švýcarsku. Napsal řadu švýcarských knižních bedekrů, svoji nejmilejší knížečku nazval Švýcarsko po kolejích a v

pohorkách, nejnověji v příbězích popsal Hotelové legendy Švýcarska.

Ačkoli po kolejích a v pohorkách prošmejdil spoustu dalších koutů světa od Nového Zélandu přes Austrálii, Japonsko,

Borneo, Egypt či Norsko a samozřejmě Česko, Švýcarsko považuje za nedostižný železniční ráj.



Program výpravy

1. den - neděle 24.8. - Příjezd a mystická skála Säntis

Krátce po poledni si dáme sraz v místě ubytování, kam se buď dopravíte z Česka autem, nebo z curyšského letiště

vlakem (přímé lety Vám na přání rádi zařídíme z Prahy nebo z Vídně). Volbu dálkové dopravy necháváme u tohoto

programu na Vás s ohledem na maximální flexibilitu rodinného prázdninového plánování.

Odpoledne si vyjedeme lanovkou na mystický Säntis, horskou dominantu východního Švýcarska. Není to ani zdaleka

národní rekordman, 2 502 m n. m. neznamená ve Švýcarsku žádnou extra výšku, ale za pěkného počasí lze shora

dohlédnout do šesti států (Švýcarsko, Lichtenštejnsko, Rakousko, Německo, Itálie, Francie)!

1.noc – hotel Säntis, 3*sup

2. den - pondělí 25.8. - „Bhútánská“ bouda + appenzellský sýr či pivo

Aescher je ikonická horská bouda, proslulá z obálek světových cestovních magazínů. Málokdo ji však navštívil osobně.

My se tam podíváme. Troufneme si na dvouhodinový výšlap pěšky z Wasserauenu (600 výškových metrů)? Finální

výstup k Aescheru a na Ebenalp je ostřejší, ovšem odměna královská. Nedaleko boudy, která působí jako by namísto

Alp stála někde v Bhútánu, se zastavíme i v jeskyni dávných lovců a u poustevnického domku, načež sjedeme lanovkou

do údolí. Odpoledne se odměníme za náročný výšlap ochutnávací návštěvou populárního appenzellského pivovaru

nebo sýrárny, případně můžeme unavené nohy občerstvit na bosé stezce vyznačené skrz appenzellské pastviny, potoky

a políčka. Nebo se raději naložíte do appenzellských minerálních lázní?

2.noc – hotel Säntis, 3* sup

3. den - úterý 26.8.- Rýnský vodopád + Bodamské jezero

Třetí den putování východním cípem Švýcarska zasvětíme vodám evropského veletoku Rýna. Vypravíme se

vyhlídkovou lokálkou podél pobřeží Bodamského jezera až k Rýnskému vodopádu nedaleko Schaffhausenu. Podle

počasí můžeme zkusit část trasy plout i vyhlídkovou lodí. A troufneme si pak doplout bouřícím Rýnem až ke skále

uprostřed vodopádu a ještě na ni z lodi vystoupit? Cestou zpět se můžeme zastavit v kouzelném historickém městečku 

Stein am Rhein. Nebo nás zláká spíš světoznámá klášterní knihovna v St. Gallenu?

3.noc – hotel Säntis, 3*sup

4. den - středa 27.8. - Mýty Appenzellu + otáčivá restaurace na

rozloučenou

Co by to bylo za návštěvu Appenzellu, kdybychom nezašli na appenzellské náměstí, kde se dodnes každý rok zjara

hlasuje rukama nad hlavou v kantonálním referendu? Jak to vlastně bylo s opožděným ženským volebním právem? Čím

vším je Appenzell ve Švýcarsku speciální? Do dějin kantonu můžete nahlédnout v místním pestrobarevném muzeu.

A před odjezdem domů si ještě krátce vyjedeme lanovkou na appenzellský vyhlídkový vrchol Hoher Kasten, jehož

dominantou je otáčivá restaurace. Odpoledne se vydáme na cestu po silnici domů, případně po kolejích vstříc

curyšskému letišti a odletu.



Další informace

ROZPOČET ZAHRNUJE:

●
3 x ubytování ve 2lůžkovém pokoji v hotelu Santis 3* sup pod lanovkou

●
3 x snídaně

●
3 x city tax v hotelu

●
3 x večeře v hotelu

●
místní dopravu po regionu podle programu na 4 dny

●
lanovka na Säntis

●
lanovka Wasserauen-Ebenalp

●
lanovka na Hoher Kasten

●
návštěva pivovaru či sýrárny

●
vstup do klášterní knihovny v St.Gallenu

●
plavbu pod Rýnským vodopádem

●
doprovod po Švýcarsku – Petr Čermák (viz profil cestovatele)

●
telefonická asistence z CK Axamit Travel s.r.o.

●
pojištění zájezdu dle zákona 159/99 Sb.

ROZPOČET NEZAHRNUJE:

●
Obědy

●
Nápoje a další stravování

●
Doprava do Švýcarska a zpět (individuálně, v případě zájmu vám nabídneme leteckou přepravu dle aktuálních cen)

●
Osobní výdaje

●
Cestovní pojištění

●
Pojištění storna zájezdu

MOŽNO PŘIKOUPIT:

●
Letecká doprava do Zurichu (pro případné zájemce můžeme za příplatek zajistit – letenky doporučujeme zakupovat

až v okamžiku potvrzené realizace zájezdu, kdy bude naplněn minimální počet zájemců)

●
Cestovní pojištění od ERV – SingleTrip Standard na 1–5 dní  – 290 Kč/dosp.os. do 70 let

●
Připojištění „Cesta autem“  – 290 Kč/automobil (možnost připojištění pro vlastní dopravu)

●
Podrobné informace k pojištění najdete zde

●
Storno cesty – možno připojistit ve variantě STORNO či STORNO PLUS

●
Jednolůžkový pokoj – 4 500 Kč (pokoj standard)

Další informace

●
Předpokládaný počet účastníků akce: přibližně 12–14 osob

●
Výprava se uskuteční při minimálním počtu 10 osob

https://www.ervpojistovna.cz/fileadmin/files/downloads/letaky/pojisteni-singletrip-letak.pdf


Organizátor výpravy:

Axamit Travel s.r.o.

cestovní kancelář

Strašínská 3205/11

100 00 Praha 10

tel.: +420 601 22 73 73

e-mail: info@axamittravel.cz

www.vypravy-s-cestovateli.cz

www.axamittravel.cz

IČO: 276 30 820

DIČ: CZ 276 30 820

O tom, jak zpracováváme vaše osobní údaje, se můžete dočíst zde

A o tom, že tato výprava je pojištěna podle zákona a naše cestovní kancelář má sjednáno zákonné pojištění čtěte zde

mailto:info@axamittravel.cz
http://www.vypravy-s-cestovateli.cz
http://www.axamittravel.cz
http://www.axamit.cz/zasady-ochrany-osobnich-udaju
https://www.axamit.cz/pojisteni

